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Uniunea Europeană sprijină cooperarea pentru educație durabilă 
dintre România și Republica Moldova   

 
 
Școala Gimnazială „Vasile Pârvan” Bârlad continuă implementarea proiectului 
„Collaboration Hubs for Education Supporting Sustainability – CHESS” prin întâlniri 
online de coordonare și planificare a activităților  
 
În cadrul proiectului au fost organizate mai multe întâlniri online de lucru între echipele 
de proiect și cadrele didactice implicate în implementarea activităților. Aceste întâlniri 
au avut ca scop coordonarea eficientă a demersurilor educaționale, monitorizarea 
progresului activităților realizate și stabilirea etapelor următoare din cadrul proiectului. 
 
În cadrul discuțiilor, participanții au analizat activitățile desfășurate până în prezent, 
evidențiind rezultatele obținute și impactul acestora asupra elevilor și cadrelor 
didactice implicate. De asemenea, au fost prezentate exemple de bune practici și 
metode didactice utilizate în cadrul lecțiilor și activităților comune, fiind subliniată 
importanța colaborării și a schimbului de experiență între partenerii din cele două 
sisteme educaționale. 
 
Un punct important al întâlnirilor l-a constituit planificarea activităților educaționale 
viitoare, care vor implica în mod direct elevii din instituțiile partenere. Printre acestea 
se numără organizarea de lecții online comune, activități tematice dedicate mediului, 
tradițiilor și valorilor culturale, precum și activități creative și interactive menite să 
încurajeze colaborarea și comunicarea între elevii din cele două țări. Cadrele didactice 
au discutat modalități prin care elevii pot fi implicați activ în procesul de învățare, 
dezvoltându-și competențele sociale, creative și interculturale. 
 
Totodată, în cadrul întâlnirilor au fost stabilite responsabilitățile fiecărei echipe 
implicate în proiect, termenele de realizare a activităților și modalitățile de monitorizare 
și evaluare a rezultatelor obținute. S-a acordat o atenție deosebită pregătirii 
materialelor educaționale, organizării întâlnirilor online și implicării elevilor în activități 
colaborative care să contribuie la atingerea obiectivelor proiectului. 
 
Un moment important al proiectului îl va reprezenta vizita de studiu a delegației din  
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România în Republica Moldova, care va oferi oportunitatea unei întâlniri directe între 
parteneri. Această mobilitate va permite cadrelor didactice și elevilor să participe la 
activități educaționale comune, să observe exemple de bune practici în mediul școlar 
al partenerilor și să consolideze relațiile de colaborare dezvoltate anterior. Vizita va 
include activități didactice demonstrative, schimburi de experiență între profesori, 
precum și activități culturale și educaționale menite să promoveze valorile comune și 
dialogul intercultural. 
 
Prin aceste întâlniri de coordonare și prin activitățile planificate, proiectul CHESS 
contribuie la dezvoltarea unui parteneriat educațional solid, bazat pe colaborare, 
schimb de experiență și implicare activă. Activitățile desfășurate și cele care urmează 
să fie implementate au ca scop dezvoltarea competențelor elevilor, promovarea unor 
metode didactice inovatoare și consolidarea cooperării internaționale în domeniul 
educației. 
 
 
Împreună construim o educație pentru un viitor durabil! 
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